

2019 年 8 月 14 日 株式会社フィスコ (3807 JASDAQ)

フィスコ仮想通貨取引所 フィスコ仮想通貨取引所と Zaif Exchange の統合に関するお知らせ

株式会社フィスコ(JASDAQ 上場、証券コード「3807」、本社:東京都港区、代表取締役社長:狩野 仁志、以下「フィスコ」)のグループ企業である株式会社フィスコ仮想通貨取引所(本社:東京都港区、代表取締役:八木 隆二、以下「FCCE」)は、仮想通貨取引所事業の効率的な運営を目的として、FCCE が運営する二つの取引所である、フィスコ仮想通貨取引所と Zaif Exchange を一つの取引所に統合する予定としております。

(参照)

Zaif サービス統合のお知らせ https://corp.zaif.jp/info/10889/

なお、上記に関するお問い合わせにつきましては、株式会社フィスコ仮想通貨取引所(https://zaif.jp/contact)より、お願い致します。

当社グループでは、FCCEに対しお客様が安心して利用することができ、社会的に有用な仮想通貨交換業者として、今後とも持続的に成長できるよう人的、資金、システムにおけるサポートを目指し、更なる組織的、システム的な安全性を確保した暗号資産(仮想通貨)サービスの提供に努めてまいります。

以上